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Боротьба з правопорушенням у сфері безпеки дорожнього руху є 
важливим загальнодержавним завданням. У вирішенні цього завдання 
особливе місце займає діяльність Державтоінспекції та інших служб 
органів внутрішніх справ, яка спрямована на швидке і повне розкриття 
дорожньо- транспортних злочинів та встановлення винних осіб за умови 
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додержання законності. Більшість питань, які виникають по такій 
категорії кримінальних проваджень, вимагає від осіб, що проводять 
досудове слідство, високих професійних якостей. Крім юридичної 

підготовки, їм необхідні знання в галузі криміналістики, судової 
медицини, психології, організації дорожнього руху та ін. 

Незаконне заволодіння автотранспортними засобами з їх 
подальшою легалізацією шляхом підробки або знищення 
ідентифікаційних позначень як різновид кримінального бізнесу завдяки 
своїй прибутковості вважається надзвичайно привабливим для 

злочинців. 
Розслідування будь-якого злочину згідно з нормами 

кримінального процесуального законодавства розпочинається з 
відкриття кримінального провадження, а саме внесення відомостей про 
кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань після чого починається початковий етап, який охоплює 

період досудового розслідування, під час якого проводяться слідчі 
(розшукові) дії, негласні слідчі (розшукові) дії, встановлюються 
обставини події, ознаки злочину, які необхідні для визначення слідчих 
ситуацій, побудови версій, планування розслідування, розшуку та 
затримання злочинця тощо [1, с. 366]. 

Специфіка початкового етапу розкриття і розслідування 

протиправної діяльності, передбаченої ст. 290 КК України, обумовлена 
комплексом обставин, які необхідно встановити на етапі проведення 
попередньої перевірки, що передує відкриттю кримінального 
провадження. 

Слід зазначити,що метою кримінального процесуального 
доказування є встановлення об’єктивної істини. Її досягнення можливе 

лише тоді, коли при кримінальному провадженні з достатньою 
повнотою і достовірністю будуть встановлені всі факти і обставини, які 
мають значення для правильного вирішення матеріалів. Сукупність 
таких фактів і обставин утворюють предмет доказування [2, с. 18]. 

Предмет доказування визначений ст. 91 КПК України - це 
сукупність передбачених кримінальним процесуальним законом 

обставин, які потрібно встановити по кожному кримінальному 
провадженню і які мають правове значення для правильного 
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його вирішення по суті. Обставини, які підлягають доказуванню у 
кримінальному провадженні 

У кримінальному провадженні підлягають доказуванню: 

1) подія кримінального правопорушення (час, місце, спосіб та 
інші обставини вчинення кримінального правопорушення); 

2) винуватість обвинуваченого у вчиненні кримінального 
правопорушення, форма вини, мотив і мета вчинення кримінального 
правопорушення; 

3)  вид і розмір шкоди, завданої 

кримінальним 
правопорушенням, а також розмір процесуальних витрат; 

4) обставини, які впливають на ступінь тяжкості вчиненого 
кримінального правопорушення, характеризують особу 
обвинуваченого, обтяжують чи пом’якшують покарання, які 
виключають кримінальну відповідальність або є підставою закриття 

кримінального провадження; 
5) обставини, що є підставою для звільнення від кримінальної 

відповідальності або покарання; 
6) обставини, які підтверджують, що гроші, цінності та інше 

майно, які підлягають спеціальній конфіскації, одержані внаслідок 
вчинення кримінального правопорушення та/або є доходами від такого 

майна, або призначалися (використовувалися) для схиляння особи до 
вчинення кримінального правопорушення, фінансування та/або 
матеріального забезпечення кримінального правопорушення чи 
винагороди за його вчинення, або є предметом кримінального 
правопорушення, у тому числі пов’язаного з їх незаконним обігом, або 
підшукані, виготовлені, пристосовані або використані як засоби чи 

знаряддя вчинення кримінального правопорушення; 
7) обставини, що є підставою для застосування до юридичних 

осіб заходів кримінально-правового характеру [3]. 
Правильне визначення цих обставин, їх всебічне, повне і 

об’єктивне дослідження дозволяють встановити пізнавальну програму у 
конкретному провадженні, що значно підвищує ефективність 
кримінального судочинства [4]. 
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